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Esse caderno contem 10 questões no valor de 01 ponto cada. Cada questão possui 

apenas uma resposta correta. 

Após responder todas as questões, transcreva as respostas para a folha de 

respostas marcando um “X” a caneta. 

 
 
 

LÍNGUA PORTUGUESA 
 
 

  Questão 01 
 
As sílabas da palavra CLÁSSICO são: 

 
 
A) CL-ÁS-SI-CO.  

 
B) CLÁ-SSI-CO.  
 

C) CLÁSS-ICO.  
 
D) CLÁS-SI-CO. 

 
 

  Questão 02 
 
Observe as palavras do quadro abaixo. 
 

 
 
 

Quantas dessas palavras estão escritas corretamente? 
 
A) 2. 

 
B) 3. 
 

C) 4. 
 
D) 5.      

MÚZICA   - CHINELO -  PEICHE   -  CUMBUCA -   SUJERA 
 



 

 
   Questão 03 

 
Qual das palavras abaixo está acentuada corretamente? 

 

A) CILÍOS. 
 

B) PÁSTEIS. 
 
C) CÂMPO. 

 
D) ABÓBORA. 

 
 
    Questão 04 

 
Leia o texto abaixo: 

 
“Nem toda chuva é igual. A garoa surge de nuvens baixas e cinzentas, é formada por 

gotas pequenas e redondas, que caem unidas e parecem flutuar. Quando as nuvens estão 

bem cheias de água, acontece a chuva comum, com pingos grandes. E, se as nuvens 

estão supercarregadas, caem temporais, com muitas gotas grandes de água e raios.”  

 
CRISTIANINI, Maria Carolina. Confira algumas curiosidades incríveis sobre a chuva. Recreio, 04 de janeiro de 2024. Disponível em: 

https://recreio.uol.com.br/noticias/natureza/confira-algumas-curiosidadesincriveis-sobre-chuva.phtml. Acesso em: 22  jan.2025. 

 
 

De acordo com esse texto, qual é a causa dos temporais? 
 
A) Nuvens cheias de água. 

 
B) Nuvens supercarregadas de água. 
 

C) Garoas e chuva comum. 
 
D) Nuvens baixas e cinzentas. 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 



 

 

 

 
MATEMÁTICA 

 

 Questão 05 
 
Uma corrida de táxi começa com uma tarifa base de R$ 5,00 e cobra R$0,50 por km 

rodado. Se uma corrida totalizou 8 km, qual foi o custo total? 

 
 
A) R$ 9,00 

 
B) R$ 4,00 
 

C) R$ 4,50 
 
D) R$ 7,00 

 
 

Questão 06 
 

 

Qual é o antecessor do sucessor de 5.000? 
 

 
A) 4.998 
 

B) 4.999 
 
C) 5.000 

 
D) 5.001 

 

 

Questão 07 
 

Sophia tem quatro filhos, e todos eles possuem idades representadas por números 

ímpares. Diante disso, qual das alternativas a seguir pode representar as idades dos 

filhos de Shopia? 

 
A) 11, 14, 20, 26 

 
B) 11, 15, 17, 23 
 

C) 12, 16, 21, 27 
 
D) 13, 16, 22, 28 

 



 

Questão 08 
 

Alice começou um curso de informática em uma quarta-feira. O curso acontece a 

cada 5 dias, ou seja, sempre após um intervalo de 5 dias. Se o primeiro dia de aula 

foi numa quarta-feira, o segundo dia foi numa segunda-feira, qual será o dia da 

semana da quinta aula? 

 

A) Segunda-feira. 
 

B) Sexta-feira. 
 
C) Terça-feira. 

 
D) Quinta-feira 
 

 

CONHECIMENTOS GERAIS 
 
 
 

Questão 09 
 
Qual a vegetação predominante do município de Inimutaba? 

 

A) Cerrado e caatinga 
 
B) Cerrado 

 
C) Caatinga 
 

D) Mata Atlântica 
 

 

 
Questão 10 

 
Em que ano aconteceu a emancipação política do munícipio de Inimutaba? 

 
A) 1.960 
 
B) 1.963 

 
C) 1.961 
 

D) 1.962 
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